

DATENBLATT | STRATO MATT



DATENBLATT | SCHÜLLER.C COLLECTION | STRATO MATT

MATERIALIEN | Fronten STRATO MATT in Onyxschwarz matt AFP und LIMA in Asteiche natur Nachbildung, Arbeitsplatte in Asteiche natur Nachbildung

PLANUNGSBESONDERHEITEN | Oberschrankregal mit einläufigen Schiebetüren, Gerätehochschrank mit durchgehender Front, auf die Front abgestimmte Knopfgriffe mit Einfassungen in Asteiche natur Nachbildung, wirksamer Oberflächenschutz durch Anti-Fingerprint-Technologie

BILDBESCHREIBUNG

Wie behaglich der Trendton Onyxschwarz wirkt, beweist das neue Programm Strato Matt. Die zeitlose Eleganz der matten Fronten erhält durch fein abgestimmte Akzente in Asteiche natur Nachbildung die nötige Wärme. Die Ausführung der exklusiven Holzdekorkanten und fein gearbeiteten Knopfgriffe findet sich als Akzent in den Oberschränken wieder. Ergänzend zur zeitgemäßen Optik hält die neue Front einen weiteren Clou bereit: Die innovative Anti-Fingerprint-Technologie, die stets einen perfekten Auftritt garantiert.

MATERIALBESCHREIBUNG

STRATO MATT | UV-LACKFRONT MATT, ERHÄLTLICH IN 3 DEKOREN

Diese neuartigen Fronten weisen eine mehrschichtige Oberfläche aus mattem UV-Lack auf. Als besonderes Detail sorgt eine Rundum-Dickkante aus Asteiche-Dekor für Wiedererkennungswert. Die Rückseite besteht aus einer matten Melaminharzbeschichtung. Drei zeitlose Farbstellungen von Kristallweiß über Achatgrau bis hin zu Onyxschwarz folgen dem Trend der mattierten Oberflächen. Die spezielle AFP-Antifingerprint-Eigenschaft reduziert lästige Fingerabdrücke erheblich und verringert dadurch den Reinigungsaufwand. Das warme und samtige Design lädt zum Anfassen und Wohlfühlen ein.

Frontstärke: 19 mm



DATENBLATT | STRATO MATT

BILDMATERIAL











DATENBLATT | STRATO MATT

BILDMATERIAL







HERSTELLERNACHWEIS: SCHÜLLER MÖBELWERK KG

Schüller Möbelwerk KG | Rother Straße 1 | 91567 Herrieden | info@schueller.de | www.schueller.de Stand 11/21